

胜利大街跨长白北路桥南向北试运行

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春 报道 近日,胜利大街跨长白北路桥南向北方向通车试运行,胜利大街阳光路立交桥各条匝道已具备通车条件,预计本月中旬通车,实现胜利大街和阳光路互通。

胜利大街快速路是沈阳快速路系统提升规划中的重要一环,包含四个单项工程,自北向南分别是揽军路跨铁路转体桥、胜利大街阳光路立交桥、胜利大街跨长白北路桥和胜利大街跨浑南大道桥。胜利大街快速路建成后,将实现南二环路向南移至浑南大道,极大缓解沈阳市区的交通压力。

沈阳市城建局项目处工作人员贡世奇介绍,目前,胜利大街快速路揽军路跨铁路转体桥刚进场施工。设置施工围挡;胜利大街阳光路立交桥已经具备通车条件,安装护栏、照明设备等附属工程即将完工;胜利大街跨长白北路桥建设工程已经完工,由南向北方向通车试运行,由于南侧胜利大街跨浑南大道桥还在建设过程中,胜利大街跨长白北路桥由北向南方向目前还未通车;胜利大街上跨浑南大道桥部分墩柱已经完成施工,预计今年完成下部结构,明年年底前具备通车条件。贡世奇称,在胜利大街快速路后续的建设过程中,施工单位将最大限度

地减少对周边环境和居民生活的影响,不调整或少调整公交站点,施工中尽量少地占用交通道路。

胜利大街快速路揽军路跨铁路转体桥位于铁西、和平地区,工程西起沈阳二环腾飞一街路口,上跨沈山线、哈大上下行线铁路,东至胜利大街,而后沿胜利大街向南600米落地。转体桥建成后,可将既有二环高架与胜利大街连通,二环西向与胜利大街南向互通。

胜利大街阳光路立交桥位于和平区胜利大街与阳光路交叉处,现状为分离式立交,建设工程将优化西北象限原有两条匝道,新建南边两

个象限内的4条匝道,最终改造成苜蓿叶式互通立交。

胜利大街跨长白北路桥通车试运行后,成为沈阳快速路PPP项目中第一条通车试运行的桥梁。该立交桥桥面双向六车道,空中跨越长白北路路口,车辆走行立交桥可不用再等信号灯。

胜利大街跨浑南大道桥起点位于胜利大街与PC1号路交叉口以南,哈大高铁桥以北,由南北向北沿胜利大街分别跨越PC1号路、苏抚铁路、浑南西路和长白南路,在胜利大街和兴岛路交叉口与北侧跨长白西路高架桥相连接。

辽宁省总工会 辽沈晚报
服务在基层 振兴在一线

系列报道

本期人物:铁煤集团矿建公司生产办主任陈刚

拒绝同学高薪聘请 33年责任担当创新



本人供图

岗,完成设备拆除回收工作。
经过两个月的艰苦奋战,提前10天完成矿

井回撤工作,在整个回收期间没有发生一起轻伤事故,共回收变电所3个,永久封闭4处,封闭井筒6个,回收巷道总长度15019米,回收各类材料83种,各类设备181台。

省去产能验收小组在验收时对大明矿的组织和领导工作给予了高度肯定,称赞这是辽宁省去产能的典范。

“只有把所学的知识运用到生产实际中,不断创新工艺、创新方法,解决生产中的难题,提升安全系数,降低职工劳动强度,自己的知识才算没有白学,内心才会更充实。”陈刚经常这样说,实际工作中也是这样做的。

他自制研发的“采空区抽放瓦斯埋管三通阀”技术解决了瓦斯抽放中需要埋设两条管路的难题,既节省了管材,又降低了员工的劳动强度,每年可创效30万元。这些发明不仅应用于大明矿的安全生产,而且在全公司得到了推广。

这些年,他先后参与了“拆除装车爬道制作”“降低转载机高度,减少拉底量”等80多项技术革新项目,创效1500多万元。其中由他研发的五项创新荣获国家知识产权局实用新型专利,他本人曾获得“杰出工程师煤炭行业提名奖”和“铁法能源公司优秀技术专家”殊荣。

在他所负责的各生产矿井施工生产技术管理期间,共组织4个综采工作面原煤回采工作,完成四个矿井7个综采工作面的拆除和安装工作,创效950万元,实现安全无事故。

陈刚曾10次被评为集团公司劳动模范,连续两年获得铁岭市“五小发明”一等奖,2012年被评为“铁岭市劳动模范”,2016年获得铁岭市“五一”奖章,2017年获“辽宁省劳动模范”殊荣,今年陈刚又被推荐为全国五一劳动奖章候选人。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘臣君 周芳

前三季度我省结婚离婚比例1.9:1

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李那报
道 今年前三季度,我省平均每天有802对新人登记,同时每天还有422对夫妻离婚。全省结婚数量与离婚数量的比例约为1.9:1,这也是我省近5年来结婚离婚比例最低的一年,离婚比例逐年增加。

日前,民政部发布2018年前三季度全国社

会服务统计数据。从全国范围来看,前三季度结婚离婚比例为2.6:1,辽宁的离婚比例也远高于全国。

值得一提的是,2018年前三季度的结婚人数比2017年前三季度的结婚人数有大幅度的减少,共减少5132对,结婚人数也是近7年中最少的一年。“现在的人们结婚都更加理性,不看

中好日子,更看重能不能过到一起去,”沈阳大东区婚登处相关负责人解释说,“而且现在二婚的新人也比较多,也更加慎重了。”

据沈阳某婚姻登记处统计,截至目前,该婚登处共办理离2000多对离婚登记,跟去年基本持平,“我们今年预计能办理3000对左右的离婚登记,应该跟去年差不多。”

沈阳年底前推出分类分层混合所有制改革企业名录

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷
报道 沈阳市委十三届八次全会审议通过的《沈阳市关于以优化营商环境为基础全面深化改革的实施意见》,激发国有企业改革发展活力,着力推进国有经济布局优化作为其中重点工作之一,首次明确解决国企历史遗留问题时间表。

国有企业改革绝不能采取“一刀切”的办法。市国资委相关负责人介绍,目前,沈阳市已经确立了市领导“一对一”“点对点”推进12户重点国有企业改革工作机制。其中,沈阳机床集团正在积极推进输血、止血、造血“三位一体”综合改革,加快实施市场化法治化债转股;沈鼓集团按照“整体上市+债转股+全面混改”的总体目标,全力做优做强主业;东药集团通过深入实施二次混改,积极引人民营资本控股,实现完全市场化经营。

今年年底前,沈阳市将推出分类、分层混合所有制改革企业名录,通过企业上市、项目投资、引入战略投资者、改制重组、债转股等方式,吸引社会资本和各类投资主体参与沈阳市国有企业改制重组,做到“引资”与“引制”并行。

辽宁社会科学院副院长、研究员梁启东表示,国企遗留问题归集起来,最难啃的几块“硬骨头”就是厂办大集体、分离企业办社会职能、退休人员社会化管理。只有通过制度创新、体制创新和机制创新,才能使厂办大集体与主办国有企业彻底分离,成为产权清晰、面向市场、自负盈亏的独立法人实体和市场主体,才能使职工得到妥善安置,使职工的合法权益得到切实维护,才能使国有企业真正卸掉包袱、轻装上阵,公平参与市场竞争。

近两年辽宁及全国婚登数据

今年前三季度数据: { 我省结婚登记218863对
离婚登记115112人
全省结婚离婚比约为1.9:1



{ 全国共结婚登记764.9万对
离婚登记289.9万对
全国结婚离婚比约为2.6:1。

离婚人数比2017年前三季度离婚人数有大幅度增加,共增加6792对,前三季度离婚人数突破了11万对,今年比去年同期每天离婚人数增加25对。

2017年前三季度数据:

我省结婚登记223995对,离婚登记108320人。平均下来,2017年前三季度我省平均每天有820对新人办理结婚登记,同时每天有397对夫妻办理离婚登记。全省结婚离婚比例约为2:1。

分析

2017年前三季度全国结婚离婚比例为2.8:1,全国离婚率的逐年攀升已经成为当今社会的普遍问题,我省的离婚率也在逐年提高。

2012年—2018年辽宁前三季度结婚离婚数

年份	结婚	离婚	比例
2018年	218863	115112	1.9:1
2017年	223995	108320	2.0:1
2016年	246361	102923	2.4:1
2015年	235815	94349	2.5:1
2014年	259195	92359	2.8:1
2013年	270949	89173	3.0:1
2012年	254869	76473	3.3:1

2012年—2018年全国前三季度结婚离婚数(万对)

年份	结婚	离婚	比例
2018年	764.9	289.9	2.6:1
2017年	789.3	279.1	2.8:1
2016年	847.5	257.9	3.3:1
2015年	882.9	230.3	3.8:1
2014年	962.6	218.7	4.4:1
2013年	976.8	204.0	4.8:1
2012年	905.9	169.3	5.4:1

招聘快递员

工资待遇:吃苦耐劳、努力工作者月薪可达5000元以上。

报名地点:沈阳市沈河区北站路146号嘉兴国际大厦409室

报名电话:

22536569/22536599/22536565

为满足辽沈晚报物流业务发展需要,辽宁金信人才派遣有限公司为红马甲发行公司高薪诚聘快递员、配送员100人:

招聘条件:48岁以下、初中及以上学历,有快递、配送经验者条件可放宽,沈阳市内就近安排工作。